

38个部门的1577个事项全部进驻自治区政务服务中心

《内蒙古日报》消息 记者从自治区政务服务局获悉,目前,自治区本级38个部门的1577项政务服务事项全部进驻自治区本级政务服务中心,实现了让数据多跑路、群众少跑腿。

今年以来,自治区政务服务局

伊利稳居全球乳品品牌榜第一

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 8月22日,国际权威品牌价值评估机构Brand Finance发布“2023全球最具价值乳品品牌10强”榜单,伊利品牌价值同比大增17%,连续4年位居“全球最具价值乳品品牌10强”榜首,持续向世界传递中国乳企的强劲增长潜力。

Brand Finance是国际公认的独立第三方品牌价值评估机构,以专业性和独立性得到业内外广泛认可,现已成为评判全球品牌价值的重要依据。该机构报告指出,伊利对品质、创新和社会责任的关注使其在乳制品行业享有世界领先的声誉,自2019年登顶榜单后连续多年稳居榜首,今年更以品牌价值的双位数增长在榜单上遥遥领先。伊利品牌价值高速增长的背后,离不开伊利对创新和数智化“双引擎”的前瞻布局。在创新方面,伊利不仅建立了开放式创新平台、集团创新中心和事业部应用创新平台的三级研发体系,还在全球设立15个创新中心,持续开展“从一棵草到一杯奶”全产业链创新合作。仅在今年产品研发迭代上,伊利就率先推出全球首款控血糖牛奶、首款常温活性乳铁蛋白有机纯牛奶等提升免疫力的功能性产品,还加码推出了欣活纾糖膳底配方奶粉、舒化安糖健等功能性控糖新品。

作为全球最具价值的乳品品牌,伊利不仅自身业绩持续跃升,还不断助力行业高质量发展,引领中国乳业品牌声音响彻世界。未来,伊利将继续汇聚全球力量,深化科技创新,加快数字化转型,为消费者提供高品质的产品和服务,实现“让世界共享健康”的梦想。

聚焦企业和群众的急难愁盼问题,持续开展“知民意 解民忧 惠民生 暖民心”专项活动,先后推动快递业务经营许可、临时占用体育场地设施审批等近300项政务服务事项进驻。同时,该局持续督促各级政务服务中心将贴近企

业和群众生活的高频事项全面纳入周末延时服务范围,截至目前,全区已公布延时服务事项超过11万项,累计为28万人次提供延时服务。

此外,为进一步提升服务能力,12345政务服务便民热线新增

了办结率考核指标,今年上半年,全区12345热线平台共受理企业和群众诉求300余万件,办结率达到了85%以上,响应率达到了95%以上,解决率、满意率达到了90%以上。

(杨柳)

提取公积金还商贷,这个可以有!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 记者从内蒙古自治区住房资金中心了解到,“提取公积金偿还商业贷款”和“按月提取公积金偿还商业贷款”两项新功能近日上线。有个人住房商业贷款的小伙伴通过关注“内蒙古自治区住房资金中心”微信公众号,可以在任意时间、无需提供任何材料轻松提取住房公积金。

“提取公积金偿还商业贷款”功能,商业贷款的主借人及配偶可以使用该功能在商贷已还总金额范围内提取和使用本人的公积金。

“按月提取公积金偿还商业贷款”功能,商业贷款的主借人及配偶使用该功能完成签约后,在每月约定日系统会自动按约定商业贷款还款总金额将公积金提取至您的预留银行卡内,业务办理详情及结果均以短信形式通知。

◎反腐进行时

雷儒鑫涉嫌严重违纪违法正接受调查

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 8月22日,内蒙古自治区纪委监委发布消息:乌兰察布市政府二级巡视员雷儒鑫涉嫌严重违纪违法,目前正接受内蒙古自治区纪委监委纪律审查和监察调查。



相亲会上觅良缘

8月21日晚,由呼和浩特市玉泉区文明办、玉泉区文旅局等部门主办的第二届塞上老街相亲会在大盛魁文创园北区举行。100多位单身青年通过游园赏灯、互动游戏等环节,在七夕节到来之际,寻找自己的另一半,携手开启一场浪漫之旅。本次活动为期两天,旨在为青年们提供一个相互认识、相互交流、发展友谊、收获爱情的平台,借七夕节之缘搭桥牵线。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲 实习生 尤景熙

酒后袭警,拘役!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 8月19日,记者从鄂尔多斯市鄂托克旗人民法院了解到,该院日前对一起暴力袭警案件作出一审判决,酒后暴力袭警的刘某被判拘役两个月。

据了解,刘某酒后在一饭店与他人因琐事发生斗殴,饭店老板随

后报警。然而民警出警后,刘某却拒不配合民警执行公务,且对民警进行了殴打和辱骂。警告无效后,民警依法将刘某送往派出所留置室。途中,刘某仍不停辱骂民警,并用力掰民警的手指,致民警手指受伤。在留置室,刘某仍言语恐吓民警,并将留置室门锁损坏后走出留置室。

经检察机关审查认为,刘某的

行为属于暴力袭击正在依法执行职务的人民警察,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百七十七条第五款之规定,构成袭警罪,遂依法对其提起公诉。案发后刘某认识到自己的错误,表示认罪认罚。据此,鄂托克旗人民法院依法作出对被告人刘某拘役两个月的判决。